

## Раздача вещей в Донском монастыре приостановлена

25.06.2018

Раздача вещей нуждающимся в Донском монастыре приостановлена. Об этом редактору газеты сообщил директор Социального центра Святителя Тихона Александр Гезалов.

- В связи с ремонтом в монастыре, мы приняли решение временно прекратить раздачу одежды и обуви – до конца лета. Осенью планируем возобновить. Однако прием вещей продолжится: все желающие могут пожертвовать их нуждающимся в наших специальных коробах около Храма Серафима Саровского, - рассказал Александр Гезалов.

Между тем, добровольцы соццентра продолжают отправлять гуманитарные грузы в регионы. Так, например, минувшая неделя запомнится доставкой детской и взрослой одежды, посуды, мебели и постельного белья в женский кризисный центр «Китеж», Калужский приют для выпускниц детских домов – матерей-одиночек, а также активистам БФ «Второе дыхание», которые тоже занимаются поддержкой регионов.

Фото: [Донской монастырь](#)

---

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/7410967.html>

---

[Управа Донского района](#)